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Салат «MORE» с морепродуктами, спаржей и печёным 
перцем

Тайский салат с морепродуктами

Острый сашими-салат

Салат с водорослями кальмаром и кунжутным соусом

Цезарь с креветками/лососем г/к/курицей

175г 

250г

200г�

160г

Raw bar

Закуски

Салаты

Брускетты

Севиче из морского гребешка из аквариума

Пятиминутка из трепанга

Сугудай из северной креветки с брусникой  
и яблочным пюре

Северная сладкая креветка «Крудо»

Карпаччо из магаданской креветки

Тартар из нерки с красным луком и каперсами

Севиче из нерки с томатами и кимчи соусом

Трио тартар (нерка, северная креветка, устрица)

Закуска из трубача и свежего огурца с соусом «Айоли»

Карпаччо из осьминога с лимонным маслом

Сельдь малосольная фирменного посола  
с ржаными тостами

Подкопченая нерка из собственной коптильни � 
с добавлением масла и ржаными тостами

Морская «фуа гра» с яйцом, луком и бородинским хлебом

Форшмак из сельди с яблоком и селедочной икрой

Яйцо «Пашот» с подкопчённой неркой  
и голландским соусом

Вонголе томлёные с луком, сливочным маслом  
и петрушкой

Жареные полоски кальмара с соусом «ЧилиКинза»

Филе камбалы в сухарях с соусом «тартар»

Ознакомительный сет фирменной рыбы и морепродуктов

Брускетта с мясом краба и шнитт-луком

Ржаная брускетта с лососем горячего копчения

640₽

590₽

390₽ 

450₽

350₽

390₽

350₽

450₽

350₽

290₽

290₽ 

390₽ 
�

190₽

190₽

350₽ 

590₽ 

290₽

390₽

640₽

690₽ 

640₽

540₽

290₽

260г 590₽/210г 590₽/240г 390₽

540₽

290₽

150г

55г

80г 

50/25г

100г

70/15г

150г

70г

100г

80г

80/25/70г 

80/75г 
�

85/75г

85/75г

150г 

210/70/50г 

120/40г

120/40г

120/25г

120г

150г

Креветки
Магаданские северные креветки

Копченые магаданские креветки

150г 540₽/400г 1200₽/750г 1890₽

150г 540₽/400г 1200₽/750г 1890₽

Подаются с соусами:  
мари-роуз,�чили-кинза, майонез васаби
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Краб

Рыба

Гарниры

Десерты

Вок

Морепродукты

Аквариум

Идеальный краб-кейк из мяса краба

Спагетти с мясом краба и соусом «Биск»

«Чили краб» в сингапурском стиле

Камчатский краб в соусе «Чёрный Перец»

Камчатский краб «Темпура»

Фаланги камчатского краба на пару

Большой кусок подкопченой нерки � 
с розмарином и голландским соусом

Треска фиш&чипс с пюре из зеленого горошка  
с соусом «тартар»

Камбала под кисло-сладким соусом  
с луком и сладким перцем

Жареная камбала

Терпуг горячего копчения

Палтус а-ля планч с лимоном

Паста с копчённым лососем

Спагетти с вонголе, петрушкой и чили перцем

Фирменный «ФишБургер» с картофелем фри

Красный окунь на пару с азиатским соусом 

Картофель фри

Картофельное пюре

Овощи вок

Овощи гриль

Шпинат со сливочным соусом

Вешенки жареные с луком

Капуста брокколи с кунжутным соусом

Рис паровой

Мороженое и сезонные сорбеты в ассортименте

Крем-брюле «манго-маракуйя»

Жареное мороженое

Яблочный пирог

Фирменный «Наполеон»

Птичье молоко шоколадное

More. Seafood Bar 
Vladivostok, Svetlanskaya 51a 
12:00 — 24:00

+7 423 226 8511 
moreseafoodbar.ru

Лапша с морепродуктами и овощами

Рис жареный с морепродуктами

Пад Тай с креветками, арахисом и лаймом

Овощи с морепродуктами

Кальмар

Гребешок

Креветка

Трубач

Гребешок средний/крупный/мелкий

Устрица

Камчатский краб

Краб волосатик

690₽

690₽

1650₽

1650₽

950₽

590₽

890₽ 
�

490₽ 

640₽ 

120₽

180₽

890₽

390₽

590₽

590₽

 390₽

250₽

250₽

250₽

250₽

250₽

250₽

250₽

250₽

120₽

290₽

290₽

290₽

290₽

250₽

640₽

640₽

640₽

640₽

290₽

590₽

590₽

590₽

средний 299₽/крупный 249₽/мелкий 199₽

199₽

250₽

120₽

100/15г

320г

200/150/100г

200/100/80г

240/40г

100г

250/30г 
�

140/100/80г 

150/150г 

За 100г сырого продукта

За 100г приготовленного продукта

250/60г

250г

300г

250/75/60г

150/100г

150/40г

150г

150г

150/40г

150г

150г

100/30г

150г

50г

120г

110г

160г

100г

65г

450г

320г

280г

350г

За 100г сырого продукта

За 100г сырого продукта

За 100г сырого продукта

За 100г сырого продукта

Способ приготовления на выбор: 
�на гриле, отварные, жаренные

*вес продукта до приготовления
уточняйте у официанта

Сведения, указанные в данной брощюре, носят информационный характер. С меню, а также с полным 
прейскурантом вы можете ознакомиться на доске потребителя нашего ресторана. Описания блюд � 
и напитков в меню могут не содержать детальной информации о входящих ингредиентах.  
Уточняйте информацию о подробном составе блюд и напитков у официанта.

 

 

100г

100г

Не рыба
Говяжья вырезка на воке с зелёным луком  
в соусе «Чёрный перец»

Стейк Филе Миньон с перечным соусом

Запечённая куриная грудка с хумусом и вешенками

Хлеб с лососевым маслом

690₽ 

  750₽

690₽

150₽

220г 

За 100г сырого продукта

150/75г

200/50г

Супы
Уха с палтусом и неркой (добавь печёный картофель)

Сливочный чаудер (с мидиями, лососем и беконом)

Томатный суп в итальянском стиле с дальневосточными 
морепродуктами

Биск с мясом краба

Том ям с морепродуктами

460₽

490₽

460₽ 
�

640₽

460₽

690₽

320/85г

250г

250г� 

200г

Малая порция 300/100/15гр

 /большая порция 600/100/15гр 



Шампанское

Игристое вино

Белое вино

Красное вино

House wine

Розовое вино

Barons de Rothschild Ritz Reserve Brut (Франция)

Piper-Heidsieck Brut (Франция)

Leon Launois Brut Blanc (Франция)

Lucentum Cava Brut Nature (Испания)

Bolla Prosecco Extra Dry (Италия)

Mouton Cadet Réserve Graves (Сухое, Франция)

Nau Mai Sauvignon Blanc Marlborough (Cухое, Новая Зеландия)

Wente Sauvignon Livermore (Сухое, США)

Henri de Villamont Bourgogne Chardonnay (Сухое, Франция)

Wente Chardonnay Reserve (Cухое, США)

Damp Freres Chablis Tradition AOC (Сухое, Франция)

Dürnberg Grüner Veltliner Falkenstein DAC (Cухое, Австрия)

Eroica Riesling (Полусухое, США)

Tiefgang Riesling Kalstein  (Сухое, Германия)

Girlan Flora Gewurztraminer DOC (Сухое, Италия)

Bolla Pinot Grigio Delle (Cухое, Италия)

Cascais Vinho Verde (Полусухое, Португалия)

Domaine Girault Sancerre AOC (Сухое, Франция)

Villa Antinori Bianco IGT (Сухое, Италия)

Ladorier Bordeaux Moelleux (Полусладкое, Франция)

Haan Barossa Valley Shiraz Classic (Сухое, Австралия)

Raoul Clerget Bourgogne Pinot Noir (Cухое, Франция)

Sol De Andes Cabernet Sauvignon Reserva (Сухое, Чили)

Long Barn Zinfandel (Полусухое, США)

Рислинг (Белое)

Пино Нуар (Красное)

Блан де Блан (Игристое)

Vinho Verde Pavão Rosé DOC (Полусухое, Португалия)

Mazzei Belguardo Tuscany (Полусухое, Италия)

9500₽

7500₽

4800₽

1800₽

1800₽

3000₽

360/1800₽

3400₽

3400₽

5500₽

3600₽

2800₽

5300₽

360/1800₽

5900₽

300/1500₽

360/1800₽

3900₽

360/1800₽

300/1800₽

3400₽

2800₽

360/1800₽

500/2500₽

250₽

250₽

250₽

300/1500₽

2500₽

750мл

750мл

150/750мл

150/750мл

150мл

150/750мл
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Виски

Водка

Текила

Ром

The Famous Grouse Finest (Шотландия)

Jim Beam (США)

Jim Beam Double Oak (США)

Jameson (Ирландия)

Jameson Black Barell (Ирландия)

Chivas Regal 12 (Шотландия)

Chivas Regal 18 (Шотландия)

Glenlivet 12 (Шотландия)

Glenlivet 18 (Шотландия)

The Macallan Double Cask 12 (Шотландия)

The Macallan Double Cask 15 (Шотландия)

The Macallan Double Cask 15 (Шотландия)

Highland Park 12 (Шотландия)

Auchentoshan American Oak (Шотландия)

Maker’s Mark (США)

Aberlour 12 (Шотландия)

Laphroaig 10 (Шотландия)

Hibiki Japanese Harmony (Япония)

Yamazaki Distiller’s Reserve (Япония)

Тундра (Россия)

Корюшка (Россия)

Absolut (Оригинальная/Груша/Черная cмородина, Швеция)

Онегин (Россия)

Grey Goose (Франция)

Sauza Silver (Мексика)

Olmeca Gold (Мексика)

Havana Club Anejo Especial (Куба)

Brugal Anejo (Доминиканская республика)

300₽

350₽

350₽

400₽

450₽

500₽

1000₽

600₽

1100₽

700₽

1200₽

1800₽

600₽

450₽

450₽

800₽

800₽

950₽

1250₽

150₽

200₽

250₽

350₽

400₽

300₽

350₽

300₽

350₽

40мл

40мл

40мл

40мл

Вина Крыма
Yaiyla Reserve Kokur (Белое, Сухое)

Yaiyla Blend Orange (Белое, Сухое)

Yaiyla Riesling (Белое, Сухое)

Yaiyla Chardonnay (Белое, Сухое)

2000₽

3000₽

2500₽

2000₽

750мл
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Коньяк

Коктейли

Пиво

Граппа

Порто

Херес

Вермут

Арарат 5 YO (Армения)

Courvoiser VS (Франция)

Martell VSOP (Франция)

Martell XO (Франция)

Апероль Сприц

Негрони

Виски Сауэр

Олд Фэшн

Пенициллин

Том Колинз

Дайкири

Коктейль на коньяке

Tsingtao (Светлое)

Leffe Blond (Светлое)

MORE (Пшеничное)

Leffe Brune (Темное) бут.

Beck’s (Безалкогольное) бут.

Le Opere Prosecco (Италия)

Dalva Ruby Porto (Португалия)

Chuchill’s Tawny Port 10 (Португалия) 

Elegante Fino (Испания)

Martini (Bianco/Rossi/Extra Dry, Италия)

250₽

450₽

750₽

1200₽

450₽

400₽

400₽

400₽

400₽

400₽

400₽

400₽

250₽

350₽

250₽

350₽

250₽

250₽

250₽

550₽

200₽

300₽

40мл

300мл

250мл

250мл

250мл

300мл

300мл

150мл

300мл

500мл

330мл

500мл

330мл

330мл

40мл

40мл

40мл

80мл

Безалкогольные напитки
Домашние лимонады (Груша/Имбирь/Ревень/Малина)

Вода «Байкал» (Газированная/Негазированая)

Coca Cola

Schweppes

Сок (Яблоко/Апельсин/Томат/Вишня)

Морс

Свежевыжатый сок

250₽

150₽

150₽

150₽

150₽

90₽

300₽

250мл

500мл

330мл

330мл

150мл

200мл

200мл

More. Seafood Bar 
Vladivostok, Svetlanskaya 51a 
12:00 — 24:00

+7 423 226 8511 
moreseafoodbar.ru

Сведения, указанные в данной брощюре, носят информационный характер. С меню, а также с полным 
прейскурантом вы можете ознакомиться на доске потребителя нашего ресторана. Описания блюд � 
и напитков в меню могут не содержать детальной информации о входящих ингредиентах.  
Уточняйте информацию о подробном составе блюд и напитков у официанта.

Кофе

Чай

Горячие коктейли

Эспрессо

Американо

Каппучино

Латте

Айс кофе

Чёрный (Классический/Эрл Грэй/Чабрец)

Зеленый (Классический/Жасмин/Молочный улун)

Фруктовый (Манго/Черешня)

Глинтвейн (Красный/Белый)

Грог

120₽

120₽

150₽

180₽

150₽

200₽

200₽

250₽

350₽

350₽

450мл

450мл

450мл

450мл

450мл

30мл

150мл

200мл

400мл

250мл

Настойки и биттеры
Campari (Италия)

Aperol (Италия)

Becherovka (Карловы Вары)

Jagermeister (Германия)

300₽

300₽

250₽

350₽

40мл

Джин
Beefeater (Великобритания)

Bombay Saphire (Великобритания)

Roku Japanese Craft Gin (Япония)

450₽

500₽

500₽

40мл



☺


